
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                          

Uchwała  Nr XXXIII/286/2012 

Rady  Miejskiej  w  Karczewie 

z dnia 27 listopada 2012 roku 

 
w sprawie rozpatrzenia  skargi na działalność Burmistrza Karczewa. 

 
Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15  ustawy  z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym  (Dz. 

U. z 2001r. Nr 142, poz. 1591 ze zmianami)  w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 

1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z  2000 r.  Nr 98,  poz. 1071 ze zmianami) 

uchwala się, co następuje: 

                      

 § 1. Uznaje się za bezzasadną skargę Pana Tomasza Niedziółki  na działalność Burmistrza 

Karczewa. 

 

 § 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Karczewie. 

 

 § 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia. 

 

 

 

 
Przewodniczący Rady 

      Tadeusz Marton 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

UZASADNIENIE 

 
W dniu 31 października 2012r. do Biura Rady Miejskiej w Karczewie wpłynęła skarga Pana 

Tomasza Niedziółki na działalność Burmistrza Karczewa  w sprawie szkód dokonanych w pasie 

drogowym wzdłuż posesji skarżącego ( przy ul. Winczakiewicza w Karczewie). 

Przewodniczący Rady Miejskiej przekazał skargę Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Karczewie 

celem rozpatrzenia. 

Komisja Rewizyjna rozpatrywała sprawę na posiedzeniach w dniach: 05.11.2012 r. i 13.11.2012 r. 

Komisja po przeprowadzeniu wizji lokalnej, wysłuchaniu wyjaśnień dyrektora Grupy Remontowej 

w Karczewie, a także po zapoznaniu się z informacją Komisariatu Policji w Karczewie uznała 

skargę za bezzasadną z następujących względów: 

- pas drogowy, na który wskazuje skarżący nie jest Jego własnością, 

- w działaniach Grupy Remontowej nie stwierdzono  nieprawidłowości.  

   Ponadto porządkowanie pasa drogowego należy do kompetencji i obowiązków Grupy.  

    

Wobec powyższego skargę należy uznać za bezzasadną. 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                 

 


